SJEN

Building Community®

Procurement Department Bid Section
April 24, 2025
ADDENDUM NUMBER: ONE (1)

TITLE: 1411971847 (IFB) Miller/Caldwell Solar Interconnect Pre-Fab Control House

PROPOSAL DUE DATE: May 06, 2025

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM EST

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR
CLARIFICATIONS:

1. Question: Are you looking for a vendor to supply just the precast building shell with the door, delivered and set
on your prepared pad?

Answer: The specification calls for the prefabricated enclosure to include all of the identified equipment
contained within Section 3.3 of the specification.

2. Question: Are there preliminary layouts/BOM for the relay panels?

Answer: Appendix A of the Specification shows the relay panel layout and Section 3.3.20 in the spec lists the
relays/quantities required.

3. Question: Will JEA take exception to the 15 and 5 year warranties?
Answer: TBD, Under Internal Review
4. Question: Will JEA take exception to the design milestones timeline for 30% and 60%?

Answer: TBD, Under Internal Review

ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE PROPOSAL FORM.
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